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Milí spoluobčané 

V úvodu tohoto čísla bychom vám chtěli napsat něco víc o Petrovickém zpravodaji, 

důvodech jeho vzniku, a tím i zodpovědět některé vaše dotazy a připomínky. 

Prvotním důvodem k vydávání obecního zpravodaje byla snaha o zlepšení informovanosti 

občanů především o práci zastupitelstva a dění v obci – tedy dostat informace z úřední 

desky, vývěsky či internetových stránek přímo k vám, do vašich poštovních schránek. 

Vzhledem k tomu, že jsme se rozhodli vydávat zpravodaj pravidelně, bylo nutné oznámit 

tuto skutečnost na Ministerstvo kultury ČR, které Petrovický zpravodaj zapsalo do 

evidence periodického tisku pod evidenčním číslem MK ČR E 21936 jako tzv. "periodický 

tisk územního samosprávného celku". Jeho vydávání tedy podléhá tzv. tiskovému 

zákonu (zákon č. 46/2000 Sb.). Vydavatelem je Obec Hraničné Petrovice, redakční radu 

tvoří všech 7 zastupitelů, kteří zpravodaj společně tvoří a za jeho obsah zodpovídají.   

Petrovický zpravodaj má být stručný, věcný a přehledný a nemá charakter časopisu. 

Uvádíme v něm informace, které považujeme za důležité, které by občané měli vědět,               

a o kterých si myslíme, že zajímají širší veřejnost. Informace ve zpravodaji nejsou a ani 

nemohou být vyčerpávající a uspokojit každého. Některé údaje podléhají zákonu                    

o ochraně osobních údajů, a proto nelze například uvádět jména, data narození a další 

informace osobního charakteru bez souhlasu dotyčného člověka, v případě úmrtí 

pozůstalých. Prostřednictvím zpravodaje nelze popisovat průběhy jednotlivých zasedání 

ZO, nelze vysvětlovat všechny kroky a rozhodnutí, které ZO učinilo. K tomu jsou určena 

zasedání ZO a zápisy ze zasedání, které jsou k dispozici k nahlédnutí každému občanu. 

Takže pokud někdo ve zpravodaji nenajde to, co ho právě zajímá a co potřebuje vědět, ať 

přijde na zasedání ZO nebo nahlédne do kteréhokoliv zápisu ze zasedání. Pokud občan  

k obsahu zpravodaje vznese námitku, připomínku, kritiku apod. ústně či písemně přímo 

na redakční radu, stejnou cestou mu ochotně odpovíme. Pokud občan podá svůj dotaz či 

námitku prostřednictvím zpravodaje, stejně ochotně prostřednictvím zpravodaje 

odpovíme. Obec, jako vydavatel, dodává do zpravodaje pouze informace, bez komentářů 

a připomínek. Vzhledem k tomu, že informujeme převážně o činnosti, práci a akcích nás 

zastupitelů, bylo by nevhodné a nemístné toto zároveň hodnotit. Z tohoto důvodu bylo 

například v minulém čísle napsáno: "Kdo chce vědět, jaká byla taneční zábava a setkání 

se seniory, ať se zeptá těch, co tam byli" – a ukázalo se, že to bylo nedostačující. Zde se 

potvrzuje, že občané si žádají i jiné informace než jen o práci ZO. Proto opakujeme výzvu 



z minulého zpravodaje – zajímavější a obsáhlejší zpravodaj vytvoříme jen s pomocí vašich 

příspěvků. Hotové příspěvky, náměty nebo podklady k příspěvkům a třeba i nápady na 

zlepšení úrovně zpravodaje posílejte Daně Procházkové na adresu dphp@seznam.cz, 

Magdě Bábkové na adresu maghroch@centrum.cz nebo vhoďte do schránky na OÚ. 

Snažíme se o co nejlepší kvalitu zpravodaje po všech stránkách, ale nikdo z nás není 

profesionální novinář, proto vítáme každého ochotného a schopného spolupracovníka. 

Těšíme se na vaši spolupráci. 

Vaši zastupitelé 
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CCCOOO   BBBYYYLLLOOO:::   

DNE 25. 2. 2015 SE KONALO 
5. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HRANIČNÉ PETROVICE 

 
Přítomno bylo všech 7 členů a také 8 občanů. Usnesení z tohoto zasedání je vyvěšeno na 

úřední desce OÚ a na internetových stránkách obce a podrobný zápis je, jako obvykle,             
k nahlédnutí na OÚ.  
Na tomto zasedání byl předložen a schválen návrh rozpočtu na rok 2015.  

Opět jsme řešili pacht pozemků. O propachtování obecních pozemků dle vyvěšeného 
záměru se přihlásili 4 zájemci. Starosta seznámil přítomné s cenovými nabídkami 

jednotlivých žadatelů, které byly značně rozdílné. Vzhledem k tomu a dalším 
nejasnostem ohledně žadatelů, starosta navrhl tento bod odložit a svolat mimořádnou 
pracovní schůzku zastupitelů s dotčenými žadateli. Zastupitelé tento návrh přijali. 

Následně starosta svolal mimořádné veřejné zasedání ZO 12. 3. 2015 v 18 hodin. 

Dalším bodem programu byla oprava sociálního zařízení TZ. Vzhledem k malému 
rozsahu opravy, zastupitelstvo tento bod schválilo.  

Obec Jívová požádala o věcný dar do tomboly na Obecní ples pořádaný dne 28. 2. 2015. 
Výtěžek z plesu bude věnován na potřeby MŠ a ZŠ Jívová. ZO schválilo koupi věcného 

daru do výše 500 Kč.  

Vyúčtování akce "Setkání se seniory" činilo 6.125,00 Kč. 

 

DNE 12. 3. 2015 SE MIMOŘÁDNĚ KONALO  
6. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HRANIČNÉ PETROVICE 

 

Přítomno bylo všech 7 členů a také 9 občanů. 

Program tohoto zasedání byl následující: 

1. Zahájení         6. Dražba bytu v bytovém domě čp. 31 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů     7. Smlouva s firmou na agendu BOZP a PO 
3. Schválení programu jednání         8. Opravy na TZ 
4. Kontrola plnění usnesení, výkon stát. správy   9. Diskuze, různé 
5. Pozemky – pachty        10. Závěr 

 

ZO na doporučení starosty rozhodlo zrušit záměr pachtu pozemků vyvěšený dne                 

4. 2. 2015 a schválený Usnesením č. 43/2014-2018 ze dne 29. 1. 2015. Starosta 

předložil nové informace o smluvních vztazích s dosavadním pachtýřem.  



Velmi závažným bodem programu byla dražba bytu. Na obecní úřad byla doručena 

"Dražební vyhláška", kterou se vyhlašuje konání dražby bytové jednotky 68/1 v domě 

Hraničné Petrovice čp. 31. Byt je prodáván na základě pokynu insolvenčního správce. 

Vzhledem k reálné možnosti a obavě, že v dražbě koupí tuto nemovitost spekulant, 

starosta vstoupil do jednání s insolvenčním správcem a požádal o zastavení dražby. ZO 

rozhodlo, že obec odkoupí byt do svého vlastnictví a bude ho dále pronajímat. Na koupi 

uvolní částku do maximální výše 350.000 Kč.  

Na základě připomínky ze zasedání ZO dne 25. 2. bylo šetřením na Stavebním úřadě 

Šternberk zjištěno, že turistická základna není vedená jako ubytovací zařízení. Nebylo 

potvrzeno, že Obec má živnostenské oprávnění k provozování ubytovacích služeb. Na 

základě tohoto zjištění probíhá kontrola finančního výboru a kontrolního výboru ohledně 

hospodaření a dosavadního způsobu využívání základny. Starosta přesto doporučil 

ponechat výběrové řízení 1/2015 na zakázku stavebních úprav v TZ.  

Opakovaně se vyskytují dotazy související s prodejem obecních stavebních pozemků. 

Podané žádosti jsou evidované, v příštích dnech bude provedeno geometrické zaměření, 

na jehož základě budou podniknuty další kroky k vyřízení žádostí. Dále chceme podpořit 

výstavbu nových domů a příchod nových obyvatel. Za tímto účelem byly určeny 

v územním plánu obce pozemky vhodné k výstavbě. Hledáme způsob, jak ošetřit prodej 

těchto pozemků proti případnému spekulativnímu skupování.  

======================================================================== 

CCCOOO   BBBUUUDDDEEE:::   

VE ČTVRTEK 30. 4. 2015 V 18.00 HODIN SE BUDE KONAT 7. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZO 

Program tohoto zasedání bude uveden ve 4. čísle zpravodaje. 

 

FOTBAL – JARO 2015 

Fotbalová sezóna začíná a členové TJ Hraničné Petrovice vás již v neděli 29. 3. srdečně 
zvou na první zápas. Rozpis zápasů na jaro 2015 naleznete v tabulce. 

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ DATUM HODINA DEN 

15 Hraničné Petrovice Bohuňovice B 29. 3. 15:00 NE 

16 Sokol Mladeč Hraničné Petrovice 5. 4. 15:30 NE 

17 Hraničné Petrovice SFK Nedvězí 12. 4. 15:00 NE 

18 FC Dolany B Hraničné Petrovice 19. 4. 16:00 NE 

19 Sokol Bouzov Hraničné Petrovice 26. 4. 14:30 NE 

20 Hraničné Petrovice Sokol Drahanovice 3. 5. 15:00 NE 

21 Sokol Slavonín B Hraničné Petrovice 9. 5. 16:30 SO 

22 Hraničné Petrovice SK Náměšť B 17. 5. 15:00 NE 

23 TJ Těšetice Hraničné Petrovice 23. 5. 16:30 SO 

24 Hraničné Petrovice FK Přáslavice 31. 5. 15:00 NE 

25 1. FC Olešnice Hraničné Petrovice 6. 6. 16:30 SO 

26 Hraničné Petrovice Sokol Příkazy 14. 6. 15:00 NE 



VELIKONOCE 

Přišlo jaro a s ním největší a nejvýznamnější svátky křesťanského roku – Velikonoce. 

Datum Velikonoc se řídí datem prvního jarního úplňku a Neděle velikonoční je vždy po 

prvním jarním úplňku. Datum tudíž kolísá od 22. 3. do 25. 4. Velikonoce se začínají 

slavit v tzv. svatém týdnu, který začíná Květnou nedělí a vrcholí na Hod Boží velikonoční 

slavnou mší.  

Velikonoce jsou spojovány s jarem, ročním obdobím, kdy se i zem probouzí k životu. 

Pohanské národy slavily tou dobou svátky plodnosti. Křesťané tímto svátkem oslavují 

Kristovo zmrtvýchvstání, které otevírá cestu k životu pro každého člověka.  

Přejeme Vám všem, ať tyto svátky oslavíte tak, jak je Vám to blízké, především 

však v pokoji a radosti s těmi, které máte rádi.  

 

Bohoslužby o Velikonocích 
 

 

29. 3. 
Květná 
neděle 

2. 4.  
Zelený 
čtvrtek 

3. 4. 
Velký  
pátek 

4. 4. 
Bílá sobota 

- Vigilie 

5. 4. 
Hod Boží 

velikonoční 

6. 4.  
Pondělí 

velikonoční 

Farní kostel 
Šternberk 

9:00 18:30 18:30 21:00 9:00 9:00 

Jívová 10:00 16:30 --- 21:00 10:00 --- 

Hraničné 
Petrovice 

--- --- --- --- --- 11:00 

Horní 
Loděnice 

--- --- 16:30 --- 11:30 --- 

 

======================================================================== 
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MÍSTNÍ POPLATKY 

Upozorňujeme občany, že k 31. 3. jsou splatné místní poplatky za svoz komunálního 

odpadu (450 Kč/osobu, 225 Kč/dítě do 15 let, studenta ubytovaného mimo obec) a ze 
psů (100 Kč/psa). 

BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ 

V travnatém prostranství mezi kostelem a kompostérem u TZ došlo k poklesu terénu      
a následnému propadu do starých sklepních prostor. Díra je nyní pouze provizorně 

zadělána – prosíme, pohybujte se v tomto prostoru se zvýšenou opatrností. 
 
 

Příští číslo Petrovického zpravodaje vyjde 27. 4. 2015. 
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